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Z jednání Zastupitelstva 
města Hostinné

Zastupitelstvo města 
Hostinné na své 18. schů-
zi konané dne 30. 09. 2009 
schválilo: 

Zveřejněna je upravená verze 
dokumentu z důvodu dodržení při-

měřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů pod-
le zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v 
platném znění.

- ZM schvaluje uzavření smlouvy na bezú-
platný převod dle geometrického plánu zak.
č. 1232-220/2008 k nově vzniklé poz. p. č. 
930/14 o výměře 34 m2 v kat. území Hostin-
né, do vlastnictví města Hostinné.  

- ZM schvaluje uzavření smlouvy na bez-
úplatný převod poz. p. č. 981 v kat. území 
Hostinné do vlastnictví města Hostinné. 

- ZM schvaluje uzavření smlouvy na bezú-
platný převod poz. p. č. 687/2 v kat. území 
Hostinné do vlastnictví města Hostinné. 

- ZM schvaluje změnu v usnesení č. j. 
246/17/09: „... za kupní cenu dle znalecké-
ho posudku č. 6248-088/09 - doplněk ze dne 
05. 08. 2009 a zásad prodeje bytů v majetku 
města Hostinné.“   

- ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 
3/2009. Příjmy ve výši 71.882.900,- Kč. 
Výdaje v celkové výši 72.410.500,- Kč. 
Za realizaci zodpovídá vedoucí fi nančního 
odboru města. 

- ZM schvaluje změnu zřizovacích listin u 
všech příspěvkových organizací zřízených 
městem.  

- ZM bere na vědomí zprávu kontrolního 

výboru o plnění usnesení RM a ZM v roce 
2009.

ZM prodlužuje termín usnesení ZM č. j. 
220/05/09 pro podání podnětů a připomínek 
ke stávajícímu územnímu plánu města Hos-
tinné do 30. 10. 2009.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy 
na převod dle geometrického plánu zak. č. 
1232-220/2008 nově vzniklé poz. p. č. 903/47 
o výměře 873 m2 v kat. území Hostinné do 
vlastnictví města Hostinné za celkovou kupní 
cenu ve výši 55.000,- Kč.

- ZM schvaluje smlouvu o spolupráci města 
Hostinné s obcí Wojcieszów (Polsko).
Pozn.: Osobní údaje kupujících jsou v souladu s §16, §17, 
a §95 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) k 

nahlédnutí v usnesení na Městském úřadě Hostinné.

Z jednání Rady města 
Hostinné

Stručný výpis z usnesení 
Rady města Hostinné č. 
52

- RM schvaluje vítěze veřej-
né zakázky na zhotovení pro-

jektu „Bezpečné město“.

- RM schvaluje zveřejnění záměru na uza-
vření smlouvy o nájmu nebytových prostor 
se společností TECHTEX, s.r.o., na st. p. č. 
377/1 a st. p. č. 377/2.  

- RM schvaluje zveřejnění záměru na uzavře-
ní smlouvy o výpůjčce se společností AGEN-
CE CESTR s.r.o., na užívání části poz.p. č. 
905/1 a části st. p. č. 196.   

- RM schvaluje uzavření smlouvy s pí. B. 
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Schejbalovou na byt č. 3 v ul. Poštovní č. p. 32.

- RM bere na vědomí ukončení smlouvy s manželi L. a K. 
Peštovými na byt č. 5 v ulici Ignáta Herrmanna č. p. 368 a 
schvaluje uzavření smlouvy s manželi L. a K. Peštovými na byt 
v ulici Pod Strání č. p. 867.

- RM schvaluje dar ve výši 3.000.- Kč pro Domov důchod-
ců Pilníkov a zamítá žádost o fi nanční příspěvek Občanskému 
sdružení CENTRED o. s..

- RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo se společností STA-
VANT CZ s.r.o., na realizaci chodníku v ulici Nádražní. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo se společností M-SIL-
NICE a.s. na realizaci nového asfaltového povrchu komunikace 
v ulici Sídliště. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o nájmu nebytových prostor 
s p. J. Mikáskem na pronájem prostor v objektu č. p. 139 v ul. 
Horská. 

Stručný výpis z usnesení Rady města Hostinné č. 53

- RM zamítá umístění předsunutého prodejního místa pí. N. N. 
Thi u domu č. p. 22.

- RM schvaluje zveřejnění záměru na pronájem části poz. p. č. 
197/1 a na pronájem části poz. p. č. 928.  

- RM souhlasí s vyřazením drobného hmotného majetku ve 
výši 19.950,- Kč u příspěvkové organizace Mateřská škola Hos-
tinné.  

- RM bere na vědomí stav přípravy rozpočtu na rok 2010 a 
zveřejnění návrhu rozpočtového opatření č. 3/2009. 

- RM schvaluje smlouvu č. HK/0602/S o poskytnutí dotace  
Regionální rady regionu soudržnosti Severovýchod na projekt  
CZ.1.13/2.3.00/10.00602 „Františkánský klášter Hostinné.“ 

- RM bere na vědomí odborný posudek k žádosti o dotaci na 
kanalizaci (ul. Hostivínská, Dobrá Mysl, Podháj, V Lipkách) a 
informativní zprávu o stavu projednávání žádostí o dotaci na 
kanalizaci v Hostinném.

- RM schvaluje projekt a realizaci hřiště u autobusového 
nádraží v Hostinném.

Stručný výpis z usnesení Rady města Hostinné č. 54

- RM schvaluje dohodu s p. M. Gregorem na ukončení nájmu z 
nebytových prostor garáže. 

- RM schvaluje zveřejnění záměru na pronájem nebytových 
prostor v objektu č. p. 420, skladu a přístřešku na poz. p. č. 
668/4 a herny v objektu na st. p. č. 694.  

- RM schvaluje uzavření smlouvy s pí. Z. Řeháčkovou a s pí. 
S. Kalocsaiovou. 
- RM schvaluje dohodu na ukončení nájmu bytu v č. p. 156 s 
p. V. Erbanem a vrácení nevybydlené částky z dražby ve výši 
27.600,- Kč.

- RM schvaluje organizační směrnici k zajištění inventarizace 
hospodářských prostředků MěÚ Hostinné, organizačních složek 
a příspěvkových organizací města Hostinné za rok 2009. 

- RM bere na vědomí návrh obecně závazné vyhlášky k zabez-
pečení místních záležitostí veřejného pořádku o regulaci užívá-
ní zábavní pyrotechniky a o ochraně nočního klidu předložené 
tajemnicí a k připomínkování této vyhlášky si stanoví termín do 
30. 09. 2009.

Město Hostinné vyhlašuje

SOUTĚŽ O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ 
SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

a) Adresa bytu:  ul. I. Herrmanna č. p. 368, 543 71 Hostinné, 
č. bytu 5 
b) Velikost bytu: 1 + 1, nadzemní podlaží: 2

Podlahová plocha bytu celkem v m2: 29,79    z toho: 
pokoj                                 15,25         předsíň            3,82
kuchyň                               3,83       koupelna+WC 3,39
jiný prostor mimo (kůlna) 3,50 

c) Vyvolávací a minimální cena měsíčního nájemného: 
50.- Kč / m² / měsíc (bez záloh za služby)
d) Dražební jistota:  10.000,- Kč
Dražební jistota musí být uhrazena do pokladny MěÚ Hos-
tinné nejpozději k datu a hodině ukončení podání nabídek, tj. 
do 23. 11. 2009 do 10.00 hod..   

e) Podmínky: Závazné podmínky soutěže, průběh soutěže, 
kritérium hodnocení nabídek a uzavírání nájemní smlouvy 
tvoří nedílnou součást této vyhlášky. 

f) Prohlídka bytu je možná ve středu 11. 11. 2009 a 18. 11. 
2009 od 15.00 do 16.00 hodin v předmětném bytě. Indivi-
duální prohlídku mimo tento termín je možné dohodnout na 
telefonním čísle 499 441 135.    

g) Formulář: Formulář přihlášky do soutěže je k dispozici 
v podatelně MěÚ Hostinné každý den od 8.00 hod. do 15.00 
hod. nebo na webových stránkách města Hostinné www.hos-
tinné.info

h) Obálky s nabídnutou cenou nájemného za m²/ měsíc je 
třeba dodat do podatelny MěÚ Hostinné nejpozději do pon-
dělí dne 23. 11. 2009 do 10.00 hod. 

ch) Otevírání obálek bude veřejné a proběhne v pondělí 
23. 11. 2009 ve 13.00 hod. v zasedací síni MěÚ Hostinné 
- přízemí.

i) Datum zveřejnění: 20. 10. 2009.  

j) Podání informací: Případné dotazy adresujte na e-mail:
junek@muhostinne.cz, nebo na tel. č. 499 441 135.

PODMÍNKY SOUTĚŽE O 
UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ SMLOUVY 

NA MĚSTSKÝ BYT
I.

Podmínky účasti v soutěži

Soutěže se může účastnit fyzická osoba, která dovršila alespoň v 
den soutěže věk 18 let a v den vyhlášení soutěže nemá dluh vůči 
městu Hostinné. Dalšími podmínkami účasti v soutěži jsou: 

a) bezvýhradná akceptace procesu zjištění nejvýhodnější nabíd-
ky obálkovou metodou pro neurčitý okruh zájemců dle tohoto 
vyhlášení městské soutěže, jehož text obdrží každý zájemce na 
požádání na odboru investic a majetku města Městského úřadu 
Hostinné; 
b) bezvýhradná akceptace podmínek pronájmu vyplývajících z 
dohody o účasti na městské soutěži, která je nedílnou součástí 
vyhlášení městské soutěže; 

c) složení soutěžní jistoty (pouze v hotovosti v pokladně Měst-
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ského úřadu Hostinné), která bude v případě vítězství v soutěži 
započtena jako záloha na nájemné. Ostatním účastníkům sou-
těže bude tato jistota vrácena.  

II.
Průběh soutěže

Zájemce o účast v soutěži podá v zalepené obálce na Městský 
úřad Hostinné vyplněnou přihlášku do soutěže (viz.formulář) 
a ve stejném termínu uhradí soutěžní jistotu ve výši 10.000,- 
Kč. Obálka s přihláškou bude opatřena nápisem „SOUTĚŽ - 
NEOTVÍRAT“ a označením adresy a čísla bytu, o jehož proná-
jem se účastník soutěže uchází. Na obálku zájemce dále uvede 
své jméno a adresu. Po uplynutí termínu k podání přihlášek 
ztrácí zájemce o účast v městské soutěži oprávnění se soutěže 
účastnit. 
Zájemce, který splnil uvedené podmínky, je oprávněn zúčastnit 
se osobně soutěže konané v zasedací místnosti Městského úřa-
du Hostinné, kde za účasti komise složené ze zástupců města 
Hostinné budou rozlepeny obálky a účastníkům soutěže sdělena 
výše nabídnutých cen nájemného za m2/měsíc. 
Vyhlašovatel je oprávněn kdykoliv před podpisem nájemní 
smlouvy soutěž zrušit. Vyhlašovatel je oprávněn odmítnout 
všechny návrhy ze strany zájemců včetně návrhu, který byl 
vyhlášen jako nejvýhodnější, a to bez udání důvodu. 

III.
Kritérium hodnocení nabídek

Jediným kritériem pro hodnocení nabídek soutěže je výše nabíd-
nuté ceny za 1m² s tím, že podmínkou účasti v soutěži je nabíd-
ka ceny alespoň ve výši minimální nabídkové ceny nájemného 
za 1m².  Uzavření nájemní smlouvy s vítězem soutěže schvaluje 
Rada města Hostinné. 

IV.
Uzavírání nájemní smlouvy

Vítěz městské soutěže, který byl vyzván vyhlašovatelem k 
uzavření nájemní smlouvy, je povinen tuto smlouvu uzavřít v 
termínu navrženém vyhlašovatelem, nebo dohodnout s vyhla-
šovatelem jiný vhodný termín tak, aby byla smlouva uzavřena 
nejpozději patnáctý pracovní den po doručení výzvy. Nebyla-li 
smlouva uzavřena z důvodů, které nejsou na straně vyhlašova-
tele, zejména pokud vítěz soutěže nesouhlasí s podmínkami dle 
vyhlášení městské soutěže a odmítne z tohoto důvodu podepsat 
smlouvu, porušuje tím dohodu o účasti v soutěži a naplňuje tím 
podmínky pro uplatnění sjednané smluvní pokuty, jež bude pro-
vedena započtením proti složené jistotě.  

Bc. Karel Klíma
starosta

Rozpis a časový harmonogram 
přistavení kontejnerů

3. 11. 2009

Hradební (za Jednotou)    14.30 - 15.15
Slévárenská - u č. p. 601   14.30 - 15.00  
Sibyla (ul. B. Smetany)       15.15 - 15.45 
Parkoviště u gymnázia      16.00 - 16.45

5. 11. 2009

Sídliště u prodejny   14.30 - 15.15
Sluneční u trafostanice       15.30 - 16.00
Kaštanová (u garáží)           15.30 - 16.00

10. 11. 2009

Husitská (naproti LDN)    14.30 - 15.15
Ke Splavu ( u č. p. 778)    15.30 - 16.00
Vrchlabská (u č. p. 299)    15.30 - 16.00

Podzimní svoz objemných odpadů
v úterý 3. 11.; ve čtvrtek 5. 11. a v úterý 10. 11. 2009.

MěÚ Hostinné upozorňuje občany města, že bude v měsíci 
listopadu 2009 uskutečněn sběr a odvoz objemných odpadů z 
domácností. 
Svozový kalendář byl rozdělen do tří termínů tak, aby posky-
tované služby v maximální míře vyhovovaly především obča-
nům.  

Do přistavených kontejnerů lze odložit:

staré hadry, linoleum, koberce, zbytky dřevotřísky, boty, drá-

těné sklo, znečistěné sklo, keramiku, porcelán, zrcadla, směsný 
odpad většího objemu, slamníky, matrace, peřiny, deky, kovy.

Vyřazený nábytek bude odebírán pouze v rozloženém stavu !

Do přistavených kontejnerů nelze odložit:

chladničky, televizory, ostatní elektronické přístroje, přístroje 
a stroje z vybavenosti domácností, baterie, vytvrzené barvy,  
minerální oleje, obaly po nebezpečných látkách, zářivkové tru-
bice, asfaltovanou lepenku, autosoučástky, větve,  odpad bio-
logického původu ze zahrad a domácností, staré pneumatiky, 
stavební suť a cihly.
Připomínáme, že nebezpečný odpad ( např. minerální oleje, 
obaly po nátěrových hmotách, vytvrzené barvy apod.), dále 
vyřazené elektrospotřebiče včetně chladniček, zářivkové trubi-
ce, přijímá p. Kováč ve Sběrném dvoře - bez dalších nákladů 
pro občany města Hostinné. 

Do kontejnerů bude přijímaný odpad doručený osobně, nikoli 
volně ležící na určených prostranstvích. Aby nedošlo ke zne-
hodnocení přijímaných odpadů, budou u nakládky přítomni 
pověření pracovníci MěÚ, technické správy města a fi rmy pro-
vádějící odstraňování odpadů.

J. Machek
ref. odpadového hospodářství

Poděkování hasičským sborům    
Dne 22. 9. 2009 jsme si v dopoledních hodinách nacvičili eva-

kuaci z hořící budovy školy.
„Hoří, hoří!“ Tento hlasitý křik nás vyrušil z poklidně plynou-

cí výuky. Nejprve jsme se domnívali, že jde o žert, ale dojem 
ohrožení umocnil valící se dým po školních chodbách. Paniku 
žáků zmírňovali naši učitelé, kteří nás organizovaně dovedli až 
na bezpečné místo před školou. Tam jsme také zjistili, že někte-
ří naši kamarádi zůstali v nejvyšším patře školy. 

Mezitím dorazil hasičský sbor z Hostinného a Vrchlabí. Hasiči 
hbitě prohledali budovu, zda někdo nezůstal v prostorách ško-
ly. Uvězněné spolužáky i s jejich učitelem a panem ředitelem 
(za bujarého potlesku) hasiči evakuovali pomocí záchranného 
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„rukávu“ a odvedli je do bezpečí.
Když bylo zjištěno, že už nikdo nezůstal v budově, byla tato 

akce prohlášena za úspěšnou.
Rád bych touto cestou poděkoval Sboru dobrovolných hasi-

čů z Hostinného a Hasičskému záchrannému sboru Vrchlabí, 
zejména veliteli zásahu Petru Šmídovi, za vstřícný přístup a 
ochotu při účasti na tomto cvičení.

Za žáky OU a PrŠ Hostinné
Adam Rodr

Co vy na to,  Řeznickej?
Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen jednou za 

rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí mít hodně poslu-
chačů. Pod fousy si však něco žbrblají neustále. Ale když je 
kolem ticho, můžete občas zaslechnout kousek jejich povídá-
ní…

„Tak nevím, Pekařskej,“ začne jednoho nedělního rána poti-
chu fi lozofovat obr Řezník, „tedy nevím, jestli máte podobnou 

Continental otevřel novou kapitolu a 
vnímá potřeby regionu

Přestože strašák celosvětové krize drží většinu fi rem při zemi a 
ty všemi silami bojují někdy i o holé přežití, fi rma  Continental 
Automotive Czech Republic s.r.o. v Trutnově v čele se svým 
ředitelem panem ing. Rainerem Kehnscherperem dokázala,že i 
v této svízelné době lze jednat nejenom s ohledem na vlastní 
zisk, ale že lze i obyčejně lidsky vnímat potřeby svého okolí 
tím, že dokázala nabídnout pracovní uplatnění také našim zdra-
votně znevýhodněným spoluobčanům.A to vše v nemalé míře.

O co tedy jde …? 
Společnost Continental dokázala to, o co jiné fi rmy teprve usi-
lují. Stabilizovala se, potvrdila svoji pozici na trhu a nyní je 
připravena na nové úkoly. Firma navyšuje výrobu, přijímá nové 
zaměstnance, realizuje a plánuje nové projekty.
V této souvislosti nastala i otázka zlepšení doprovodných služeb 
pro zajištění plynulého chodu výroby s hlavním cílem - spoko-
jenost zákazníka.Vzhledem k tomu, že vysoká kvalita práce je 
společnosti Continental vlastní a totéž vyžaduje od svých doda-
vatelů, bylo nutné vyhledat novou spolupracující fi rmu splňující 
vysoké kvalitativní nároky pro zajištění mytí, balení, skladová-
ní, evidence a přepravy balicí techniky.
Bylo vyhlášeno výběrové řízení, kde byly osloveny fi rmy zabý-
vající se touto činností pro automobilový průmysl. Vedle dosa-
vadní fi rmy poskytující tuto službu z Německa se přihlásilo dal-
ších 8 společností z České republiky.
Mezi nimi se přihlásila i fi rma Fides group chráněná dílna v 
Hostinném, která tuto činnost vykonává na moderní mycí tech-
nologii již řadu let se svými zdravotně znevýhodněnými zaměst-
nanci pro řadu významných fi rem královéhradeckého kraje. Fir-
ma Fides se dostala do užšího výběru a po důkladných testech 
spolehlivosti, kvality a celého souboru ostatních schopností ve 
výběrovém řízení zvítězila nad svými nesrovnatelně většími 

konkurenty.
Potěšující bylo i to, že od prvního kontaktu mezi Continental 
Trutnov a Fides Hostinné se jednalo naprosto profesionálně, bez 
jakéhokoliv předsudku k práci zdravotně znevýhodněných na 
všech úrovních řízení fi rmy Continental Trutnov. Prioritní byla 
kvalita služby a nebyl kladen žádný důraz na to, kdo tuto službu 
nabízí. Diskriminace kohokoliv na základě čehokoliv se v žádné 
situaci nevyskytla.
Fides group Hostinné je největší chráněná dílna na Trutnovsku 
a okolí a druhá největší ve východočeském regionu. Zaměstná-
vá cca 100 zdravotně znevýhodněných spolupracovníků a dále 
posiluje svůj tým. Podle slov jednatele fi rmy pana Bernarda je 
zakázka od společnosti Continetal Trutnov pro budoucnost fi r-
my zásadní. Bez možnosti účastnit se výběrového řízení, kterou 
vedení Continental Trutnov poskytlo chráněné dílně, by rozhod-
ně nebylo možné i nadále zaměstnávat všechny tyto pracovníky, 
kteří jen velmi obtížně hledají pracovní uplatnění. V této sou-
vislosti upozornil pan Bernard i na profesionální práci Úřadu 
práce Trutnov v čele s panem ing. Petrem Masopustem i ochotu 
kdykoliv pomoci, což není v dnešní době na úřadech zcela zvy-
kem.

A co na závěr?
Není pravda, že nadnárodní koncern musí být anonymní, nead-
resný, hledící jen na své potřeby a jediným kritériem je rychle a 
bezohledně získaný euro-zisk. Pokud ho vedou a pracují v něm 
lidé, kteří vědí, že zdravotní postižení není vadou charakteru, 
ale že si své postižení nikdo dobrovolně nevybral a že potřeby a 
hodnoty platí pro každého člověka stejně.
A jak reagoval ředitel fi rmy Continental Trutnov pan ing. Rai-
ner Kehnscherper na nově uzavřenou obchodní smlouvu?
„Celé výběrové řízení nebylo záležitostí pár týdnů, nýbrž něko-
lika dlouhých měsíců. Vysoce kladené nároky výběrového říze-
ní splnila fi rma Fides group Hostinné s velkým odstupem. Con-
tinental Trutnov sází na regionální, partnerskou a dlouhodobou 
spolupráci.“
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zkušenost, ale já si vždycky říkám, že když má obr v něčem 
štěstí, pak zase musí mít v něčem jiném smůlu. To aby se to 
vyvážilo, víte?“ Po tomto úvodu se tázavě zahledí na svého 
kolegu Pekaře, ale ten nevypadá, že by byl nějak nakloněn dis-
kuzi na toto téma. „Víte, jak to myslím, že Pekařskej,“ zkouší 
ještě jednou kolegu nastartovat obr Řezník, „prostě jednou štěs-
tí, jednou smůla. Jednou si něco pěkného pořídíte a pak zas něco 
ztratíte nebo vám to ukradnou. Jednou se na vás někdo usměje a 
pak vás zase někdo jiný sprdne, rozumíte? No prostě všechno je 
tak nějak vyvážené, nemyslíte?“
Obr Pekař chvíli civí do země, chvíli pak zase na Řezníka a 
nakonec povídá: „Nemyslím.“ „No dobře,“ povídá na to Řez-
ník, „já vím, že myšlení bolí, ale občas se myslet musí.“ „No, 
asi máte pravdu kolego,“ pomalu začíná souhlasit obr Pekař. 
„Myslím, že bychom měli nechat povídání a jít se třeba podí-
vat do toho nového obchoďáku, co nedávno otevřeli. Třeba tam 
budou mít nové brnění nebo meč! A cestou se zastavíme u toho 
vyhořelýho baráku vedle pečováku.“ „To je úžasný nápad kole-
go,“ jásá obr Řezník, „ a přitom si vysvětlíme, jak je to s tou 
vyvážeností. Jak něco přijde a něco jiného zase odejde!“ A obr 
Řezník se už nemůže dočkat.

Odposlechl V. Junek

GYMNÁZIUM a SOŠ v Hostinném ve školním roce 2009/2010 
nabízí v rámci celoživotního vzdělávání

Kvalifi kační kurz pro pracovníky v 
sociálních službách

Akreditovaný MPSV ČR pod č. 2008/392 - PK

Kvalifi kační kurz splňuje požadavky na odbornou způsobilost k 
výkonu povolání pracovníka v sociálních službách podle §116  
Zákona č.108/2006 Sb. o sociálních službách.

Kurz je zaměřen zejména na vykonávání prací spojených

• s přímou péčí o osoby se sníženou soběstačností z důvodu 
věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení a s 
péčí o jejich domácnost s cílem podpořit co nejdéle soběstač-
nost uživatele služeb a jeho sebedůvěru

• s péčí a podporou rodin s dětmi, jejichž situace vyžaduje 

Vstupní požadavky Základní nebo střední vzdělání

Zdravotní způsobilost Zdravotní průkaz, doklad o očkování  
   proti žloutence typu B

Výukový den  Pátek 13:30 - 19:00, 
   sobota 8:30 - 17:00

Rozsah studia  120 výukových hodin a 30 hodin praxe

Podmínky získání  80% účasti na teoretické části, splnění počtu
osvědčení  hodin praxe v plném rozsahu a úspěšnost  
   závěrečného testu minimálně na 60%

Cena kurzu  7 000,- Kč

Předpokládané zahájení kurzu je konec listopadu 2009

Závazné přihlášky (ke stažení na www.gymhost.cz - kvalifi kač-
ní kurz) posílejte na adresu: Gymnázium a Střední odborná 
škola, Horská 309, 543 71 Hostinné.

Bližší informace : PhDr. Lenka Neumannová, tel. 499 441 442

ZPRÁVY Z QUEROMARCY 2009
Všem, kteří se zajímají o spolupráci a podporují přátelství mezi 
Základní školou Hostinné, Sluneční 377 a dětmi z peruánské 
Queromarcy s radostí sděluji, že v červenci 2009 byly škole v 
Queromarce předány pohlednice a v květnu při Zahradní slav-
nosti pokřtěná publikace SLUNEČNÍ POZDRAVY. Útlá milá 
knížečka s pohlednicemi tedy plní smysl, se kterým byla vytvo-
řena - kresby dětí letí do světa s pozdravem „Máme vás rádi, 
víme o vás“. Krásné ohlasy přicházejí  i ze škol a od přátel z 
různých koutů České republiky.. 
(Publikaci a pohlednice si zájemci mohou prohlédnout či zakou-
pit v Infocentru v Hostinném). 
Škole v Queromarce jsem zároveň předala fi nanční obnos 9 600 
Kč (v dolarech). Tato částka byla získána ze sbírky učitelů ZŠ 
ve Sluneční (5 455 Kč), dále z výtěžku dobrovolného vstupného 
při promítání o Peru v DPS v Hostinném jsme od našich starších 
spoluobčanů získali 1739 Kč (zvláštní dík patří paní Hájkové), 
při besedě v Odborném učilišti v Hostinném od studentů 1 386 
Kč a ze sbírky čtenářů v knihovně 1 020 Kč. Všem ještě jednou 
velký dík. V knihovně a ve škole můžete na fotografi ích vidět, 
co si škola za fi nanční dar pořídila - je to např. DVD, sportov-
ní potřeby - míče, výtvarné potřeby, pastelky, barvy, čtvrtky… 
Naše škola v Hostinném za to obdržela i krásný ručně psaný 
„certifi kát“, na kterém se píše: 
ZŠ Queromarca s vděčností, uznáním a velkými díky škole v 
Hostinném
PŘÁTELÉ NAVŽDY
Za vaši soustavnou, bezvýhradnou podporu a věrnost
V Queromarce, červenec 2009, Guillermo Huahuatico E., direc-
tor.

Děti a dospělí ze Sluneční také děkují vám všem „za soustav-
nou, bezvýhradnou podporu“.

Ještě jeden velký dík patří Jaroslavu Duškovi, který po Zahradní 
slavnosti věnoval naší škole výtěžek z představení Čtyři doho-
dy, které se konalo v Hradci Králové. Za 40 000 Kč pořídíme 
dětem na jaře zahradní pergolu, aby si měly kde hrát…. 

Iva Faltová

IVA FALTOVÁ 

srdečně zve na vyprávění s 
videoprojekcí o novém putování 

Latinskou Amerikou 2009 
Tentokrát společně navštívíme národní parky EKVÁDO-
RU, v jižní BOLÍVII půjdeme po stopách Che Guevar-
ry, prohlédneme si přírodní perly severní ARGENTINY, 
nádherné vodopády Iguazú, barevná údolí v okolí Salty, 
Mendozu se zasněženými vrcholy hor a majestátní Acon-
caguou…Cestu zakončíme v živém a barevném Buenos Ai-
res, v duchu tanga..

NÁRODNÍ DŮM HOSTINNÉ

ÚTERÝ 24. LISTOPAD 2009, 18.00 HODIN

Vstupné dobrovolné



Zpravodaj města Hostinné - 11/2009

6

Pozvánka
Zveme všechny, kdo mají rádi přírodu, na setkání s p. 

Ing. Danielem Bílkem, odborným pracovníkem KRNAPu. 
Součástí přednášky bude i promítání fi lmu o rostlinách v 
Krkonoších. Setkání se uskuteční v Domě s pečovatelskou 
službou ( DPS ) v úterý 10. listopadu od 14.30 hodin. 

Přijďte se potěšit a poučit. 

Nově otevřený

,,Kadeřnický salon“
 Lucie Mrštíková
 K. V. Raise 124
 Hostinné

 Tel.: 723 169 193 
 PO - PA: 9.00 - 18.00

Prodej zděného bytu 3+1 v Hostinném, 
nová kompletní rekonstrukce, ihned volný, 

zajímavá cena! Majitel 604 206 419

Africké dny ve skautské klubovně
Ve dnech 9. - 10. 10. 2009 pořádala letecká společnost Junák, 
svaz skautů a skautek České republiky, středisko Dobráček, lety 
do Afriky. V pátek jsme přivítali na palubě Boeingu 525 04 tří-
dy ze základní školy a z Gymnázia a SOŠ Hostinné a v sobotu 
jsme pořádali o něco delší lety pro veřejnost. Žáci získali leten-
ky zdarma za příspěvky do naší galerie obrázků, které společně 
se svými učitelkami a učiteli vyrobili. Celá tato cestovní akce 
měla jediný námět - Postavme školu v Africe!
Umíme číst a psát? Měli bychom být za to rádi. Děti v Etiopii 
neumí ani to. V současnosti se jim však nadace Člověk v tísni ve 
spolupráci s Junákem snaží pomoci. Již šestým rokem se pořá-
dají veřejné sbírky. Štědří lidé z celé republiky tak již pomohli 
postavit devět škol. Letos se poprvé zapojilo i město Hostinné.
I vy jste mohli spatřit v pátek po městě několik skupinek vlčat, 
světlušek a skautů prodávajících odznáčky. Vlastnoručně vyro-
bené kasičky se díky Vám naplnily rychle. Další korunky byly 
k výtěžku připsány v sobotu 10. 10. Návštěvníci si v prostorách 
skautské klubovny mohli zkusit výrobu afrických bubínků, tka-
ní koberečků, malování černoušků z perníku, výrobu dřevěné 
želvičky, sádrového zvířátka nebo zvířecí masky, mohli jste 
se dozvědět něco o Etiopii a své znalosti následně vyzkoušet 
v kvízu, přivonět si k pravé etiopské kávě, najít své jméno v 
amharštině nebo se přiučit nějaké jiné. Pro aktivnější tu byla 
lanová dráha - cesta džunglí, těžba zlata, hledání diamantů, 
nošení vody, žirafí golf, stavění školy ze dřeva, hra kalaha aj. 
Dvakrát jste také mohli spatřit divadlo Šest malých černoušků, 
které napsal a s dětmi nacvičil Jára Sogel. Také tu byla možnost 
zakoupit si obrázkové výtvory žáků, trička, nálepky. Každý pří-
chozí pak nalepil jednu symbolickou cihličku na naší papírovou 
školu.
Poděkování patří paním ředitelkám Heleně Baculákové a Ivaně 
Mědílkové stejně jako pedagogům prvních až pátých tříd a pri-
my a panu Doležalovi za zdokumentování celé akce a mediální 
podporu projektu na webových stránkách Chotěvic. Hlavní dík 
pak patří Vám všem, kteří jste spolu s námi pomohli přispět na 
školu v Africe, protože se vybralo neuvěřitelných 12 941Kč. Za 
pár měsíců se tak několik desítek černoušků bude moci místo 
namáhavé práce po ránu vzbudit a jít do školy, aby konečně 
mohli umět psát a počítat…   

Videoukázky z této akce si můžete prohlédnout na 
http://www.chotevice.cz/, v sekci Akce v našem okolí

Návrat ke zdraví
aneb jak si můžeme pomoci sami.

Úvod do východní medicíny v podání p. Kasákové.
MĚSTSKÁ KNIHOVNA 
24. listopadu v 18 hodin.

Kurz pedigu
Pro všechny, na které se nedostalo (začátečníci i pokročilí), 
opakujeme dne 19. listopadu v 15.30 v knihovně. 

Přihlášky na telefonu 733 256 112, 449 524 138
nebo v knihovně.

Ručník, kleště-štípačky, dřevěné korálky s větším otvorem.
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VŮNĚ VÁNOC
8. prosince v 17.30 v 

MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ
Aromaterapie pro domácí použití.

Na přednášce bude přítomen i 
fyzioterapeut.

Možnost zakoupení aroma olejů.

ČTENÁŘSKÝ KLUB
Pro váhavé „nesmělé čtenáře“ 
upozorňujeme, že je ještě mož-
nost se přihlásit. 
Přijďte se nezávazně podívat 
dne 5. prosince od 14. hodin a 
pak každý další čtvrtek.

Pro inspiraci:
BREMNESS, Lesley
Bylinář. Zdraví, krása a radost. 

BAUMGART, Gert
Přátelská medicína. Průvodce netradičním léčením. 

FOSTER, Helen
Jak zbavit tělo jedů. 14 detoxikačních programů.

STADELMANN, Ingeborg
Zdravé těhotenství, přirozený porod.

KUSMIREK, Jan
Tekuté slunce - rostlinné oleje pro masáže, aromaterapii, 
kosmetiku a výživu. 

DIECKMANN, Guido
Sklepení doktora Hahnemanna - život zakladatele homeopatie.

WAUTERS, Ambika
Homeopatie od A do Z - všechno, co chcete vědět o této 
léčebné metodě.

HAYFIELD, Robin
Homeopatie. Praktický průvodce každodenní péčí o zdraví.

JANČA, Jiří
Praktická homeopatie. Cesta ke zdraví. Rádce pro celou 
rodinu.

Dul

Pozvání na koncert
Dne 13. listopadu od 
17.00 hodin se koná v 

GALERII ANTICKÉHO UMĚNÍ 
podzimní koncert žáků 

ZUŠ Hostinné.
Srdečně zveme všechny přízniv-
ce hudby. Vstupné dobrovolné.

J. Urban, správce galerie

Kalendář  města Hostinné 
na rok 2010

U příležitosti nadcházejících 750. narozenin města Hostinné 
byl pro rok 2010 zhotoven pamětní nástěnný měsíční kalendář v 
omezeném počtu 500 ks. 

Kalendář obsahuje celkem 8 historických a 4 současné foto-
grafi e města. Mezi historickými snímky jsou i dvě nejstarší 
fotografi e Hostinného pocházející od fotografa Josefa Lorenze 
z Kuksu z roku 1868. 

Kalendář je možné zakoupit pouze v informačním centru na 
podloubí u radniční věže za cenu 80,- Kč. Neváhejte! 
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KINO HOSTINNÉ UVÁDÍ
4. 11. středa v 19:00 hod. 
HANEBNÝ PANCHARTI
Když se jeden geniální plán na atentát střetne s jiným, výsled-
kem může být ještě geniálnější neúspěch. Vítejte v 2. světové 
válce podle Quentina Tarantina. Režie: Q. Tarantino. Hrají: 
B. Pitt, M. Laurent, D. Kruger aj. USA/Německo, titulky, 153 
min., akční/váleč., do 15let nevhodné. Vstupné: 70,- Kč. 

6. 11. pátek v 19:00 hod.
COCO CHANEL
Příběh moderní ženy, která navždy změnila svět módy a které 
konvence tehdejší doby bránily volbě dýchat. Režie: A. Fon-
taine Hrají: A. Tautou, B. Poelvoorde, A. Nivola aj. Francie, 
titulky, 111 min., drama. Vstupné: 70,- Kč.

11. 11. středa v 19:00 hod.
ZAŽÍT WOODSTOCK
Šedesátá léta se chýlí ke konci a ve vzduchu je cítit změna. 
Elliot Tiber, jeho autoritářská matka a slabošský otec vedou 
polorozpadlý penzion. Najednou se kolem začnou psát dějiny a 
největší, nejenom hudební, událost té doby přichází. Skvělý pří-
běh si nenechte ujít! Režie: A. Lee. Hrají: D. Martin, K. Cham-
berlin, E. Hirsch aj. USA, titulky, 111 min., komedie/hudební. 
Vstupné: 70,- Kč.

13. 11. pátek v 19:00 hod.     
GAMER
Budoucnost patří on-line hrám a to především té jedné! Kable se 
dostal ve hře nejdál a jeho největší výzvou je znovuzískání své 
vlastní identity a zničení systému, který jej uvěznil. Hra může 
začít…! Povedená akční sci-fi . Režie: M. Neveldine. Hrají: G. 
Butler, M.C. Hall aj. USA, titulky, 95 minut, akční/ scifi , do 
12let nevhodné. Vstupné: 70,- Kč.

18. 11. středa v 9:30 hod.!!!
PŘÍHODY BROUKA PYTLÍKA
Těšme se na dobrodružství neobyčejného hrdiny. 
Vstupné: 15,- Kč.

18. 11. středa v 17:00 hod.!!! 
G-FORCE
Tato špičkově vycvičená morčata, vybavená nejdokonalejším 

špionážním vybavením zjistí, že mají osud světa ve svých prac-
kách. Svižné akční dobrodružství pro celou rodinu. Režie: H. 
Yetman. USA, 85 min, český dabing, fantasy/ rodinný/ akční. 
Vstupné: 70,- Kč.

20. 11. pátek od 19:00 hod.
NÁHRADNÍCI
Lidé žijí své životy vzdáleně z pohodlí svých vlastních domo-
vů přes robotické náhradníky. Je to ideální svět, kde neexistuje 
zločin. Když tuto utopii po letech přeruší první vražda, agent 
FBI Greer (BRUCE WILLIS) objeví za fenoménem náhradníků 
rozsáhlé spiknutí. Režie: J. Mostow. Hrají: B. Willis, R. Pike, 
R. Mitchel aj. USA, 104 min., titulky, akční/thriller, do 15let 
nevhodné. Vstupné: 70,- Kč.

***********KONCERT***********
Agentura DETO uvádí v sobotu 21. 11. v 19:30 hod. v kině
SAXOFONOVÝ KONCERT
Hraje: Zámecký saxofonový kvartet
Předprodej v infocentru Hostinné                 Vstupné: 150,- Kč.

***********KONCERT***********
25. 11. středa od 19:00 hod.
PROTEKTOR
Příběh osudového vztahu dvou lidí, kteří na pozadí válečného 
dramatu prožívají drama soukromé. Povedené vyprávění o sku-
tečných citech a lásce, která v extrémních dobách může vést až 
na samou hranici sebedestrukce, a přesto má v sobě sílu a nadě-
ji. Český fi lm roku, nenechte si ujít!!! Režie: M. Najbrt. Hrají: 
M. Daniel, J. Plodková, J. Budař aj. ČR, 100 min., drama, do 
12let nevhodné. Vstupné: 70,- Kč.

27. 11. pátek od 19:00 hod.
ULOVIT MILIARDÁŘE
Miliardáře touží ulovit každý i každá. Policisté, novináři, poli-
tici, umělci, dámy i chlápci od náboženství. Na úspěšného pod-
nikatele je navlečena vykonstruovaná reportáž. Kopnout si do 
něho může každý a tím ještě demonstrovat svou morálnost. 
Neuvěřitelně drzá komedie Tomáše Vorla! Režie: T. Vorel. 
Hrají: T. Matonoha, M. Šteindler, J. Mádl aj. ČR, titulky, 120 
min., komedie, do 12let nevhodné. Vstupné: 70,- Kč.

Datum  Čas Místo konání Akce Cena

1.11.- 30.12 8:00-17:00 Informační centrum  „Fotografi ky“ - výstava fotografi í Elišky Vorlové zdarma 
7.11. 20:00 Městský Hotel Dorinka Mgr. Jana Petiry - hudební večer s klávesistou a trumpetistou zdarma 
13.11. 8:00-13:30 Městská sportovní hala Střediskové kolo ve fl oorballu - pro žáky ZŠ a Gymnázia 400,- 
13.11. 17:00 Galerie antického umění „Liduška“ - koncert žáků ZUŠ dobrov. 
13.11. 18:30-20:30 Národní dům 8. lekce tanečního kurzu 20,- 
16.11. 13:00-16:00 klubovna DDM Závody aut na dálk. ovládání - pro všechny, co si rádi hrají, zkouška rychlosti, přesnosti, pozorn. 10,- 

17.11. 10:00-18:00 Náměstí 4. český řemeslný trh pod obry - jarmark lid. rukodělných řemesel s ukázkami tvorby zdarma 
19.11. 15:30 městská knihovna Kurz pedigu - pro všechny na které se nedostalo- začátečníci-pokročilí 
20.11. 19:00 Městský Hotel Dorinka Patrola - skoro již tradiční country večer zdarma 
20.11. 18:30-21:30 Národní dům 9. lekce tanečního kurzu – 2. prodloužená s živou hudbou 40,- 
21.11. 19:00 kino Saxofonový koncert - zámecký saxofonový orchestr; předprodej v Inform. centru 150,- 
24.11. 18:00 městská knihovna Návrat ke zdraví aneb jak si můžeme pomoci sami - úvod do východní medicíny
24.11. 18:00 Národní dům Putování Latinskou Amerikou 2009 - vyprávění s videoprojekcí Mgr. Ivy Faltové dobrov.

24.-25.11. 9:00-16:00 klubovna DDM Vázání advent. věnců - materiál, prostory a šikov. pomocn. máme a vy si můžete vyrobit výzdobu 20,- 

27.11. 18:30-20:30 Národní dům 10. lekce tanečního kurzu 20,- 

A K C E  V  H O S T I N N É M
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Úterý 17. listopadu 2009 
  10:00 – 18:00 hodin                                         vstupné: zdarma 

 

Jarmark lidových rukodelných remesel 
 

 

 

Námestí 
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V měsíci listopadu oslaví svá 
životní jubilea:

Silvarová Anna, Motejl František, Pátá Jiřina, Vaňhová 
Marta, Stránský Josef, Pušová Alena, Tesljuk Josef, Maštalíř 

Jan, Kraus Josef, Broum Rudolf, Vakulová 
Věra, Trávničková Elena, Linhart František, 
Kůželová Jiřina, Holíková Herta, Vondrová 
Taťána, Vacek Jiří, Kacovský Josef

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek 
životního elánu a optimismu a ještě hodně spokojených 

a šťastných let v našem městě.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.
cz. Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 10. 2009. Otištěné články a 
názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm) Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:
31. 10. a 01. 11. 2009 MUDr. Magdalena Pohořelá NZZ - Krkonošská ul. 144,  Vrchlabí 499 692 636 
      07. a 08. 11. 2009 MUDr. Miroslav Roháč NZZ - zubní ordinace, Labská 383, Hostinné 499 524 357 
      14. a 15. 11. 2009 MUDr. Zdena Tvrdoňová NZZ - ZŠ Školní ulice 1336, Vrchlabí 499 421 565 
               17. 11. 2009 MUDr. Miroslava Petráková NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407 
      21. a 22. 11. 2009 MUDr. Helena Valášková NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 985 
      28. a 29. 11. 2009 D.A.H. stomatologie s.r.o. NZZ - poliklinika Hostinné, B. Němcové 442, Hostinné 499 524 156

Společenská kronika

       Narozeni
Huspeková Magdaléna  Nováková Dita 
Šitina Jan   Cilerová Anna 
Gallová Mariana  Mizera Jan

Šťastným rodičům blahopřejeme.

Zemřel i
Koreňová Miroslava  Valenta Jaroslav 
Moupic Karel  Lukáš Rudolf 
Ernstová Annelies  Ficker Josef 
Holič Josef  Kabelka Otto

Vzpomínáme.

Vzpomínka
Dne 7. listopadu 2009 uplyne 10 let od 
úmrtí našeho drahého manžela a tatínka 
Josefa Suchého. 
Vzpomeňte s námi, kdož jste ho měli 
rádi. Děkujeme. 

Manželka s dětmi a jejich rodinami  

Vzpomínka
Dne 21. listopadu 2009 uplyne 15 let 

od smrti našeho drahého tatínka pana 
Ladislava Brádlera. 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
Vzpomíná dcera Eva a syn Ladislav s rodinami

Datum  Čas Místo konání Akce Cena

5 .- 8.11.  Hradec Králové - Aldis  Bytová show - veletrh bytových interiérů, www.bytovashow.cz  

6.11. 19:30 Dv. Králové - Hank. dům Miro Žbirka - acoustic tour 2009 350,- 

7.11. 7:00 Nová Paka - sokolovna Poslední pochod roku - pěší 15, 25 a 35 km; cyklo 15, 25, 35 km  

16.11. 20:00 Jaroměř - Bastion no. 35 Sto zvířat - koncert originální kapely 180,- 

17.11. 15:00 Trutnov - škola J.A. Komen. JuliDáda show s Dádou Patrasovou - dětská show; předpr. v Infu Hostinné     150 

19.11. 19:00 Dv. Králové - Hank. dům Pavel Šporcl a Romano Stilo - koncert českého houslisty s virtuosními muzikanty   300 

20.11.  Trutnov - DK Módní přehlídka - setkání s autorskou módou   

21.-22.11.  Kuks - hospital Vánoční trhy - jarmark rozmanitého zboží  

23.11.  Trutnov - DK Spirituál kvintet - koncert vynikajícího hudebního seskupení  

25.11.  Trutnov - DK Karel Šíp a Josef Náhlovský - zábavný pořad oblíbených bavičů  

25.11. 19:30 Jilemnice - SD Jilm  Fleret + Šuláková - předvánoční koncert uznávaných folklórních umělců       160/180 

29.11. 16:00 Nová Paka - MKS Eva a Vašek - koncert známé pěvecké dvojice  

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í
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